

春日赞歌

春风轻拂，萌芽初露，
绿意盎然，生命复苏。
桃花嫣红，杏花素雅，
缤纷色彩，绘就春图。

溪水潺潺，鱼跃鸟鸣，
生机勃发，春意盈盈。
蜜蜂采蜜，蝴蝶翩跹，
繁花似锦，舞动轻盈。

杨柳依依，垂丝拂水，
青翠欲滴，柔美如画。
阳光温暖，照耀大地，
万物生长，春意浓浓。

春天啊，你是生命的赞歌，
你是希望的象征，
你的到来，让世界焕发生机，
你的美好，是人们幸福生活的憧憬和希望！
南通开发区实小集团能达校区三(8)班 陈思燕
指导老师 王娟

风筝飞，飞高高

早春三月，微风吹拂，阳光明媚。我想：今天天气真好，正好约天天和乐乐一起去放风筝！想到这里，我就一溜烟地跑去喊她们一起放风筝。

我们跑到公园找了一大片空旷的草地。“我们就在这里放风筝吧！”天天说完后，我们都觉得这里就是适合放风筝的风水宝地，于是，我们达成了共识。我们有两个风筝，打算一只只放。天天拿起其中一只燕子风筝问：“你准备好了吗？”“OK！”从不远处传来乐乐的声音。

风徐徐地吹着，小草也仿佛在帮我们加油。乐乐飞快地顶着风跑起来，天天瞅准时机松手，在乐乐一松一紧地放线中我们的燕子风筝飞了起来。后来我们又把蝴蝶风筝放飞起来，它飞得好高好高！它走，我们也走；它转圈圈，我们也跟着转圈圈！好多人都在看我们的蝴蝶风筝，想要飞得比我们高。

远处有一个小男孩，他也想要和我们的蝴蝶风筝比一比。不一会儿，他的头发上闪着亮晶晶的汗珠，他的爸爸妈妈高举手机记录下他刚才努力的画面。我专注这个画面，一回神发现他要超过我的蝴蝶风筝，我赶紧松松手头上的风筝线，让我的蝴蝶风筝飞得越来越高，直到剩下一个小黑点。

天天、乐乐和我都非常非常高兴，我今天感受到了放风筝的乐趣，因为我们的风筝飞得最高！
南通开发区实小集团能达校区三(8)班 陈云朵
指导老师 王娟

风筝飞，孩子乐

周末，阳光明媚，碧空如洗，我和小伙伴们兴高采烈地前往公园的大草坪放风筝！

我们一来到公园，便迫不及待地奔向那片广阔而又充满生机的草坪。

随着一声欢快地呼喊，小云拿起了风筝，兴奋地说道：“我们要开始放风筝啦！”我也跃跃欲试，想趁机学习如何让风筝顺利起飞。只见小云用力挥动双臂，然后向前奔跑，并大声喊道：“一、二、三，起飞！”随着她的话音刚落，风筝便如同一只展翅翱翔的雄鹰般腾空而起。看到这精彩一幕，我心中暗自窃喜，自己终于学会了一项新技能。

这里真是风筝的海洋啊！“老鹰”“蜈蚣”等各种风筝翱翔在碧空中。就在这时，突然传来了一个稚嫩的声音：“爸爸妈妈快来看呀，我的风筝比哥哥姐姐的飞得还要高呢！”原来是不远处的一家三口也在放风筝呢。看着小朋友可爱

的笑脸，我也感到无比开心和满足。我们的风筝飞得越来越高，我觉得自己就像一只自由自在的小鸟一样快乐。

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 孙钰轩
指导老师 王娟

风筝飞飞

春天来了，万物复苏，是放风筝的好季节。好多人都向公园的草地奔跑而去。

春风徐徐地吹着，向向拿着风筝帮助小科放风筝。小科跑得特别快，回头说：“向向，跟紧了。”“放心。”向向说：“我跟得特别紧，我要松手了哦，三、二、一！”“燕子”风筝飞得很高。旁边的兰兰不会放风筝，心想：我要是会放风筝，那一定特别美妙，我一定要学会放风筝。于是，兰兰试了一遍又一遍。风看到了这一切，“哇！这种坚持不懈的精神值得人们学习。”它立马刮得起劲了，兰兰精美别致的“蝴蝶”风筝起飞了。小草们一直都在给兰兰鼓掌呢！

后面的小郑放飞了它的“彩色金字塔”风筝，小郑高兴地喊着：“爸爸妈妈，你们看！我的彩色金字塔是飞得最高的！”小郑的爸爸妈妈微微笑着，似乎是想起了小时候自己放风筝的样子。

天空中，风筝越来越多，地上小朋友们的笑声也越来越响。

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 屠凯文
指导老师 王娟

放纸鸢

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”姹紫嫣红的春天正是风筝满天的季节。我和爸爸妈妈一起开开心心地去放风筝了。

我让妈妈帮我拿着风筝，爸爸负责教我怎么放风筝，爸爸说让我拿着风筝线拼命地往前跑，只听见爸爸一声喊：“放。”我再转过头，风筝就飞上天了。远处，有一个小孩子和她的妈妈早就把风筝放起来了，她们的风筝放得最高。

草地上的风筝差不多都飞起来了——色彩绚丽的蝴蝶风筝扇动着五彩斑斓的翅膀，在洁白的云朵中穿梭；凶猛的盘雁风筝如同一支黑色的利箭，直冲云霄，最后又恋恋不舍地在我们头顶上盘旋；可爱的沙燕风筝舞动剪刀般的尾巴，与小鸟嬉戏，和太阳公公聊天……

看着风筝在空中的姿态，我也想像风筝一样越飞越高。这短暂而又美好的时光，我一定不会忘记，而会永远记得！

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 王丁园
指导老师 王娟

我的植物朋友

现在正是桃花开放的季节——春天！

远看桃树，它就是一个粉绿相间的蔽日大伞；慢慢走近，才看清桃花和绿叶；近观桃树，粉嫩的桃花花瓣与正在采蜜的蜜蜂呈现在眼前，上手一摸，比棉花还软。用鼻子一闻，那甜美而淡雅的气味混合绿叶的清新，让人感觉仿佛身处于仙境之中，使人在这美景里无法自拔。

桃花的果实是齐天大圣最爱吃的——桃子，当桃子成熟时，一个个红扑扑的小脸蛋含着笑意，仿佛在向我们诉说着大自然的秘密呢！

怪不得大诗人杜甫写的是“桃花一簇开无主，可爱深红爱浅红”呀！

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 杨昊祺
指导老师 王娟

我爱春天

小草们偷偷冒出了头，不知何时给大地穿上了绿色的大袍子。柳枝抽出了嫩嫩的芽，在春风中得意地晃动。桃花、梨花、玉兰花、迎春花……争相绽放，谁也不让谁，引来了蝴蝶在花丛中翩翩起舞，小

蜜蜂们更是辛勤地忙碌着，好不热闹！

树上成群结队的黄鹂也不认输，叽叽喳喳地歌唱着：“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”在欢快的歌声中，天空一排排南飞的大雁有序地赶回来参加这春天的盛宴。

一年之计在于春，远处隐约听见农民伯伯们打着号子在农田里劳作，似乎能看见他们脸上的笑意。哦，这美好的春天象征着希望和未来！

啊！我爱春天！

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 张梓石
指导老师 王娟

那一刻，我长大了

“别跨弦，注意升降……”小提琴的声音常常在我耳畔响起，在这一段乐声中，有那么一刻，我长大了。

这天，在上课时，老师告诉我，有一个江苏省的小茉莉花小提琴比赛，老师想让我参加。晚上回家上床后，我辗转反侧，怎么也睡不着，心中的两个小人开始打架：江苏省的比赛，太大规模了，万一没做好怎么办；既然比赛规模大，那更值得一试，就是一次锻炼的好机会啊，如果得了奖，那不更有收获了！我就在这纠结中入了眠。

第二天一早，我做好了最终的考虑：去比赛。我让妈妈给我报了名，既然报了名，就一定要努力，争取做好。

“252号”我紧张地走进了教室……架起琴，拿起弓，我开始了展示，我很紧张，导致我拉着拉着，一听，不对！拉错了一个音，我慌了神，但一想到我这么久的努力，不能白费，要全力以赴，于是我顺水推舟，当什么事都没有发生一样，接着下一个音拉了下去……当小提琴最后一个音节落下之后，我走出了教室。

过了一个月，结果出来了，我获得了银星奖，拿到证书的一瞬间，我已经说不出话了，泪水已经代替了言语——上天不会辜负一个努力的人。那一瞬间，我长大了！

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 顾卓轩
指导老师 曹银凤

那一刻，我长大了

一个人的一生中总会有这样那样的挫折，从懵懂无知到明白道理，有时候，我们往往会在某一刻突然成熟。

记得学校组织八百米长跑比赛。当我忐忑不安地来到操场，看到画好白线的跑道，不禁打了个冷战：八百米，足足绕操场跑两圈，这对毫无长跑经验的我来说是一场挑战，也加重了我内心的担忧。

随着裁判员的一声口哨响，运动员们纷纷像离弦的箭一般冲了出去。在跑完一圈时，我感觉身体有点吃不消，想弃权。

突然，我不小心被跑道上的小石子绊倒了，扑了出去，膝盖跪在地上。我的泪水在眼眶里打转，裤腿撩起来一瞧，就磕破了层皮，看着后面的运动员陆续地从我身旁跑过，他们的脸涨得通红，大颗大颗的汗水像断了线的珠子般往下掉，却依然在奋力奔跑。我被他们深深感动了，大家都在拼命地奔跑，而我在犯懒。他们既然能跑，难道我要半途而废吗？我说了一句：“不能偷懒，要完成比赛。”我咬紧牙关，忍着疼痛，使出全身力气向前跑，一连超了8位运动员。终点离我越来越近了，快点！我给自己鼓劲，最终，我获得了第二名！

那次八百米赛跑让我懂得了“不经历风雨，怎能见彩虹”的真正的含义。也就在那一刻，我觉得自己长大了。

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 刘黄宇
指导老师 曹银凤

南通开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲